



## **Глава администрации Советского городского округа подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственными органами регионального управления Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Советский городской округ». Чиновник подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Калининградской области и прокурорской проверки.

По данным следствия, подозреваемый, являясь главой администрации муниципалитета, использовал свои служебные полномочия вопреки интересам службы, незаконно передав в свою частную собственность без проведения торгов земельный участок площадью 1259 квадратных метров, стоимостью свыше 984 тыс. рублей.

Так, чиновник, являясь арендатором двух земельных участков, на одном из которых располагался индивидуальный жилой дом, желая приобрести в собственность второй земельный участок и избежать при этом процедуры проведения торгов, обеспечил подготовку и утверждение схемы объединенных земельных участков с новым кадастровым номером. Впоследствии, в 2015 году, подозреваемый от имени администрации Советского городского округа заключил с собой лично договор купли-продажи объединенного земельного участка за плату в сумме 63,6 тыс. рублей и зарегистрировал на него право собственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств расследуемого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1238369>